# \_5320-15900

# Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### DEPARTMENT OF AGRICULTURE

## Animal and Plant Health Inspection Service

# 9 CFR Parts 71 and 78

[Docket No. 89-225]

RIN 0579-AA27

# Swine Identification

#### Correction

In rule document 90-6891 beginning on page 11154 in the issue of Thursday, March 27, 1990, make the following corrections:

#### §71.19 [Corrected]

1. On page 11156, in the second column, under § 71.19(d), in the third line "tattoos" was misspelled.

#### §§ 71.1, 71.6, 71.10, 71.13 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, in amendatory instruction six, the fourth line should read "the word "APHIS" is added in their".

3. Also, in amendatory instruction six, in paragraph (b), "(6)" should read "(a)".

#### §§ 71.3, 71.4, 71.5, 71.6, 71.13, 71.16 [Corrected]

4. On the same page, in the third column, under amendatory instruction seven, in the third line "Service" should read "Services".

BILLING CODE 1505-01-D

# FEDERAL MARITIME COMMISSION

#### Agreement(s) Filed

#### Correction

In notice document 90-8358 appearing on page 13663 in the issue of Wednesday, April 11, 1990, make the following correction:

In the third column, in "Agreement No. 224-200344", under "Synopsis", in the third line from the last, insert "224-200344 replaces Agreement No." after "Agreement No.".

#### BILLING CODE 1505-01-D

### DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 89-ASW-56]

#### Revision of Control Zone; Monroe, LA

#### Correction

In rule document 90-7569 on page 12336 in the issue of Tuesday, April 3, 1990, make the following correction: Federal Register SFARI 50-23 Vol. 55, No. 78 Monday, April 23, 1990

## §71.171 [Corrected]

On page 12336, in the second column, in § 71.171, under "Monroe, LA [Revised]", in the second line the latitudinal coordinates should read "32<sup>°</sup>30'39"N".

BILLING CODE 1505-01-D

# **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Adminstration**

# 14 CFR Parts 91 and 135

[Docket No. 25149; SFAR No. 50-2]

RIN 2120-AC70

# Special Flight Rules in the Vicinity of the Grand Canyon National Park

# Correction

In rule document 90-8140 beginning on page 13444 in the issue of Tuesday, April 10, 1990, make the following corrections:

1. On page 13444, in the third column, under "ENVIRONMENTAL REVIEW", in the fifth line "alert" should read "alter".

# SFAR No. 50-2 [Corrected]

2. On page 13445, in the second column, in the fourth line the latitudinal coordinates should read "36°14'00"N".

100

BILLING CODE 1505-01-D